

Concordantia Carpatiensis

program-plan za harmonizaciju svesnog sistema Karpatske doline

Ne konstatovan nedostatak, kada ga shvatiš, postane stvarnost. Zakon ove granične linije je, da ta osoba treba da prihvati rešenje anomalije, pred kojom se ona pojavi.

Ja sam bila ta osoba, pred kojom se objasnilo opažanje pre 2 godine u Južnoj-Kolumbiji prilikom šamanske ceremonije. Nevidljivo deo stvarnosti mi je otvorila jedna enteogenski delotvorna biljka – *ayahuasca* – kada su se stabilizirali koherencije međusobno povezanih svesti, *yagé* je pritvorila vidljive ne samo za ovu situaciju odgovarajuće linije sile, nego je pokazala, i linije koje nas vode prema oslobođanju.

Bogati prizorni materijal sam interpretirala pomoću tradicije *kametsá* stare više hiljadu godina, ali težnju, da budem i kordinator, dugo sam još odbijala.

Stanje

Karpatska dolina je geometrijski centar Europe, ta teritorija - unutar kulturnog konteksta kontinenta - je prostor kulturnih stvaranja sa markantno specifičnim osobnostima. Duhovni centar i ujedno centar čakre-srca Europe jeste Dobogókő, u Severnom Zadunavlju na gori Piliš: posebno obdareno snažno mesto, čija obdarenost zbog neznanog razloga ne može da se izrazi. To "nepoznatog" bih volela otkriti, i prodirno i bezstrastno analizirati.

Problem se oseća i na fizičkom nivou: države Karpatske doline (među njima samo teritorija Mađarske spada celovito) vode ranglistu sveta u pogledu učestalosti bolesti, kao što su rak, bolesti srca i krvožilnog sistema, depresije i samoubijstva. Genetski uzrok je isključen, pošto na ovoj teritoriji žive razne nacije: mađari, cigani, slaveni, rumuni, nemci i useljenici i izbeglice iz celog sveta. I uzalud se čini na prvi pogled realnim, problem se ne može napisati na račun proteklih 40 godina: ruska okupacija, iako je otežavala (i) ovdašnje stanje, nije samo postojala u Karpatskoj dolini. Iako nemamo statistiku što se tiče davnih vremena, ali se vide nepravilni motivi, stolecima unazad možemo ih pratiti u literarnim delima. Verovatno da - naprimer kolektivna svest Mađara - nosi tragove i starog duševnog potresa.

Problemski elementi energijske mreže Karpatske doline

1. Niski položaj u odnosu nadmorske visine, naši predci nisu smatrali srećnim. (V. Karol Španski kralj naprimer oglašeno je obratio pažnju na ovo osnovacima teritorije Novog Sveta), verovatno zbog toga, jer su primetili, ako energija Zemlje dolazi preko što manje filtrirajućeg sloja, tim je teže vladati sa njima (Šamani prirodnih naroda bih rekli da na tim mestima Zemlja Majka lakše može da izrazi svoju volju, usled toga na ismiravanje moramo obratiti posebnu pažnju). U vezi Karpatse doline to stanje otežava osobito tanak plašt Zemlje.

Duhovne vođe arhaičkih kultura su prepoznali značaj kompenzinskih rituala, pa su redovito pričestili cveće, voće, žitarine - sve, što voli Zemlja Majka - duhovima snažnih mesta. (latinski: *genius loci*). Tačno su znali i to, praktično kako stupiti u mrežu svesti, koju je uznemirila čovečna prisutnost - ali ovo znanje u srednjem veku već nije bilo moguće aktivizirati. Usprkos tome većina tih snažnih mesta nije se zaboravila, zahvaljujući tome, što je krsćanska crkva - da prekine njihov kult - sinkretizira ih: to su naši usputni "raspeli Krista". Slutimo da stvaraju međusobnu mrežu, ali, pošto nam je nepoznat njihov međusobni sistem funkcionisanja, kodirane snage sistema nismo u stanju koristiti.

2. Sa hidrografskog gledišta Karpatska dolina je najzatvoreniji prostor Europe. Planine je dele od mora, i zbog toga jedini put čišćenja u dolinu ulivajućih reka, sakupljene kišnice, i fizičke i duhovne energije jeste Dunav. Što nije u stanju, da se preko Dunava izprazni, to stagnira. (stare hronike spominju plodne močvare i među vočkama plivajućih velikih riba), posle regulisanja reka ne na površini, nego pod zemlji Arhaičko znanje stagnirajuće vode

poveziva sa hirovito valovitim osećajima (nije slučajno, da svaka visoka kultura stvara sakralan status za hidromelioraciju). Ali u blizini snažnih mesta stvara se specifična tendencija: genius loci u svojoj okolini stagnirajućim vodama preda svoj vibracioni pattern, pa zbog toga vode dobivaju lekovitu snagu; zato se nalazi u Karpatskoj dolini toliko raznovrsnih voda. Nažalost vodu upotrebljavamo samo na fizičkom nivou, iako u svakom slučaju bilo bi moguće koristiti i na ostale svrhe.

3. Zemlja Karpatske doline je plodna, ali prednosti ove sposobnosti – bez integratskog znanja – koristimo isključivo na fizičkom stupnju (u oblicima kvalitativnih žitarica i voća), to jest koristimo samo (vidljivu) polovinu hrane koja nam stoji na raspolaganju. Kvalitet zemlje je samo po sebi nedovoljan: na slobodnu kretnju visoko-vibracione energije utiče kamenje dubokog sloja (npr. izuzetne sposobnosti kristal-kamena poznavaju ne samo šamani, nego ga upotrebljavaju i u vrhunskoj tehnologiji)

Temeljitim se čini to pretpostavljanje, da postoji direktna veza među odnosa prirode i stepena svesti: gde su prvo navedeni veoma povoljni – i zbog toga održavanje civilizacije ne zahteva poseban napor - , zadnji se lako izobražava. Nizak stepen svesti dovodi ne samo do razvijanja bolesti, nego sprečava i formiranje kulture (na prostorima pustinje ili na labilno ravnotežnim teritorijama džungle održavanje ogromnim žrtvovanjem stvorene kulture zahteva znatno viši stepen svesti od obrađivača: nije slučajno, što najviše od visokih kultura stvaralo se u ovakvoj okolini).

4. Kao što je i Béla Hamvaš ukazao na to, od međusobnih napetosti temperamenta pet Genija u Karpatskoj dolini nije lako formirati harmoničnu zajednicu: jedan izazov, kojem u ovim prostoru još nikom nije uspelo oživotvoriti. Pretpostavljeno je, da su duhovne vode Mađara, koji su pristupili u Karpatsku dolinu – šamani, viljenjaci – prepoznali (i) ovaj problem: nije slučajno bilo da je bilo retko naseljen ovaj prostor i nije slučajno bilo sto su se etničke grupe menjale bez prestanka i odlomci (npr. kada se Rimsko Carstvo vojski povuklo iz Pannonije, i njihovi naseljenici su napustili ovu teritoriju. To se u raznim provincijama događalo drukčije: u nekadašnjoj Galiji, Daciji i Hispaniji i danas govore jezicima latinskog porekla). Ali to ne znači, de je napon između pet Genija nerazvezavajući, ili da je njihovo delovanje absolutno štetno: sinkronizacija svesti ekosistema sa svestima useljenika je najstarija duhovna delatnost, što manje-više vrše i danas šamani kod nacija, koji žive u prirodnim okolnostima. (izvorne forme ekosistema proučavam već godinama u Peru i Kolumbiji)

5. Na energetska mrežu utiču i običaji prehrane. Najdragocenijom sirovinom se smatraju primerne „divlje” energije: iz jedne vrste od tih, - tačnije iz zemaljske – stoji nam relativno mnogo na raspolaganju. Mogli bi ih i koristiti, da znamo sistem osvajanja. Mesto toga koristimo Zapadno-Europski način, koji se osniva na ponovno-upotrebljavanju (one tamo – pošto primerne nedostaju – imaju opravdanost), stoga i u Karpatskoj dolini se vrši recikliranje (i re-recikliranje, re-re-recikliranje...). Ako ovu postecenu energiju usporedimo sa energijom Istočnog Genija, čija energija markantno utiče na karakter teritorije, očevidno nam je da je retka, slaba, bezkrvna, i bezkvalitetna. To smo nekada uspeli kompenzirati – npr. ritual klanja životinja u tragovima još se vidi u nekim detaljima kao što su npr. svinokolja -, ali sam ritual smo već zaboravili, i/ili nismo aktualizirali: usled toga danas od zivotinja samo za fizički deo dobijemo hrane. I ako uzmemo u obzir, da u Evropi niko ne jede toliko svinjskog mesa kao Mađari, postaće nam jasno opasnost naših prehrambenih tradicija, jer iz nepravilno ubijenih životinja razmerno više „hormona strepnja” dospiva u krvotok. A strepnja nas teži na agresivan odgovor (samoubijstvo je ustvari autoagresija)

Na osnovu gore navedenih možemo zaključiti, da je energetska mreža Karpatske doline izuzetno složena, koja često izazove – za tuđe osobe potpuno nerazjašnjive – konflikte:

Europska svest često se sukobi sa svesću Mađara, a svest Mađara sa svesću nacionalnosti, ili sa kolektivnom svesću nacijama okolice, i to se neće menjati dok u Mađarskoj vlada svest i osećaj uskraćenja i kolektivna podsvest tojest osećaj bezkućnika – promena nacionalne svesti jeste jedini put izlećenja iz toga..

Energije duhovne vrste sa ogromnim potencijama kruže u ovim prostoru, koje se pojavljuju i na pozitivnom i na negativnom nivou: moguće je da se sudaraju do međusobnog uništavanja, ili da se suradnjom umnožavaju. Početnu varijantu smo iscrpili. Vreme bi bilo, da pokušamo koristiti ovu drugu.

Istraživanje činjenica na osnovi vizije

Životni prostor, odnosno ritualna korektnost ljudskog društva, koji nameravaju naseljavati na duga vremena obeležavaju sudbinu naroda, i direktno utiču na njihov identitet, zbog toga nije srećno ni stolecima posle posumnjati u to. Ali to je katkad neizbežljivo (na ovo sam okrenula pažnju pre sa naglasivanjem bezstrastvenosti). Desi se i to, da se nedostatak objasni na neobičan način: u ovom slučaju preko vizije, preko svesti jedne Južno-Američke biljke je stigla informacija do mene. Svesna sam toga, da ovo zahteva malo objašnjenja:

Svako stvoreno – neka bude živo bice, objekat ili stvar – je materializacija posebnog oblika energije: vibracija, koju preko neke veličine frekvencije nazivamo svesću. Sad ne mogu skrenuti, da zasto ne pripoznajemo njen opstanak u svakom slučaju (svest kamena smatramo nepostojanim samo zbog toga, jer je vremenski razvučeno: njihovu sekvenciju osećamo retkom); ali za postojeće svesti biljaka teže bi bilo sumnjati. Preko fotosinteze dospiju do najčistije (primer) energije, i to direktno, pošto kvalitet njihove svesti približan je svesću arhetipova – najmanje u slučaju biljaka u šamanskim kulturama. Takva biljka je ayahuasca, koja u ritualnim okolnostima u stanju je otvoriti svojevremenu svest prema riznici kolektivnog znanja – što su u Vedijskom dobu nazivali Akasha, i iz „toga mesta” u nekom stanju svesti načelno je moguće sve preneti. Naučila sam pitati (tema mi bila Karpatska dolina), posle tumačiti odgovore, koji su redovno dolazili u vizuelnom obliku, i počela sam „viđati”: prvo važne silne linije, posle i drugorazredne. Početkom nije bilo lako diferencirati ih, ali me Biljka naučila i na to. Većito ću biti zahvalna majstoru mojim, Kajuyaliju, koji me uputio ne samo u umetnost stvaranja kontakta, nego me naučio i na odgovornost i naveo me, da primim svoju ulogu. Sledeće opažanje sam činila interpretirajući svoje vizije:

Anomalija Karpatske doline je u strogoj vezi sa problematikom Mađarstva. Ne samo zbog toga, što je ova država centar teritorije, najveći deo je i danas njeno, nego jer je Karpatska dolina više nego hiljadu godina bilo mesto realizacije Mađarskog identiteta. Duh mesta se duboko upio u Mađarsku svest, zato je zbog istorijskih razloga nacionalna svest (kao jedna vrsta kolektivnog energičnog tela) jako ostećena i – pošto se nije zbivao znatan korektivni pokret - , moralna propast se oblikuje sve opasnije. Svi mi osećamo snage tečaja raspadanja, ali dopuštamo, da u situaciji krize bol nas navede u mržnju, i zaslepljenost. Ali hitno moramo da nađemo formule razrešavanja: od higijenije kolektivnog znanja zavisi ne samo telesno-duševno zdravlje Mađara, nego je i ključno stanje okolice, i neposredno za celu Evropu, jer mi živimo u okolici njenog snažnog centra (srce-čakre). Kada se ova povezanost objasnila meni, prepoznala sam raskrnicu, i put prema pogrešno izabrane strategije preživljenja. Dugo sam izučavala posledice, krutu, lomljivu konstrukciju, koja postoji od besa, oholosti, ogorčenosti, mržnje i samožalbe, i shvatila sam, zašto je ona nesposobna za samokorekciju. Osećala sam sile, čiji napon drži ljude pod stalnim pritiskom, kao i fizički (telesno-duševno zdravlje) tako i na duševnom stepenu (kultura), i, da ogromna veličina energije se upropasti radi ugušivanja i povraćanja impulzivnih i agresivnih reakcija. Nesuočljivost, ovređeno, intolerantno ponašanje blokira mogućnost strujanje energije, i to je teško, jer na duhovnom stepenu ne (ili nepravilno) integrirane teritorije, energije Genija ne dobivamo kao prirodni dar, nego moramo

komad po komad iskamčiti iz njih – što znači tečno kompenzirajući gubitak energije.

Pre podrug godine sam primetila prvi put Duhovni Centar. Ne onako, kao nešto, što treba sagraditi, nego sto već postoji. Videla sam ceremonijske delove, prošetala sam kroz njih mnogobrojno, temeljivo konstatujući i najsitnije delove, dok sam slepo pratila i put osvajanja silnih kvantuma, ali do upućenosti na Awsangate-u nisam bila u stanju prihvatiti na mene dodeljenu ulogu.

U bezprostorskoj i bezvremenskoj vizijskoj sredini ponovo sam se vraćala motivima Mađarskih plemena, koji su nastupili u Karpatsku dolinu. Vilenjaci - konstatirajući vidljive (priroda) i nevidljive (energetska mreža) parametre - nisu doneli bržem naseljavanju.: verovatno su hteli naći jedno mesto koje bi se lakše obrađivalo. (to može da bude uzrok više desetletnih "lutanja", kada smo rabljivanjem i pljačkama dospeli do Francuske). 997-e postane jednostavno, da je jedina mogućnost naseljavanje, a uslov toga je primljenje kršćanstva. Čim se rodio sporazum, počela je istraga šamana (katolička crkva je isti metod koristila petsto godina kasnije u Latinskoj-Americi).

Prema teoriji dvostepenog dolaska, mađarske grupe su već ranije primili kršćanstvo – ali u tom slučaju ne bi molila polovina Europe na poznati način: „de sagittis Hungarorum liberanos Domine!” Iako su duševne vođe pretpostavljene predasnj(ih)e seobe(a) - a iz ovog pogleda sasviv je svejedno, da kakvom narodu/narodima govorimo, verovatno su izvršili ceremoniju harmonizacije svesti sa svestima ekosistema, ali to nisu proveli 897-e dolazeći vilenjaci naroda Ugovor zapečaćen krvlju je samo potvrdio intenciju osvajanje otadžbine, inače po opisu ceremonijala jednostavno se može konstatirati, da je izvršio Veliki šaman, a ne kršćanski pop). Ovi kasni osvajači nisu bili integrisani u svesnu mrežu ovog prostora, jer njihovi vilenjaci nisu, ili – bez ikakvog uzroka – nisu povoljno izvršili inicijativnu ceremoniju (moja lična misao je, da nisu imali dovoljno vremena – u odnosu Karpatske doline – bilo bi reći o dugotrajnoj ceremoniji): nisu bili otkriveni, izrađeni ili narodu prikazani načini otvaranja/osvajanja blagodušne (duhovne) energije i važni reciklirajući oblici.

Ali u ime dolazećeg saveza 897-e godine a ni posle nije izvršio nitko duhovnu potvrdu osvajanje otadžbine: svećenici Pálos-reda možda bi bili sposobni (na osnovi nekih znakova preporučuje se, što su oni svesno čuvali šamanski običaj), ali ako su ga i poznavali, nisu izvršili stari ritual. U tome možemo biti sigurni, jer da su izvršili, anomalija već ne bi postojala – ali ona postoji: jasno se vidi po ponavljajućim patternima izuzetno fizički iskorišćene darovitosti prostora, ili iz činjenice, da smo na kraju krajeva izgubili dve trećine osvojenog prostora (opažljivo je, da u celoj Europi to se samo nama desilo!), ili, da ni otada nam nije uspilo slavno zračenje srce-čakre kontinenta obratiti na našu korist.

Dok kod ostalih Evropskih kultura postoje veze između fizičkog i duhovnog stepena – „vezano” preko čamana, druida – (na koje će posle lako moći izgraditi krišćanstvo), mi nikada nismo sklopili slične veze sa duhovnim entitetima životnog prostora. (Unutar Mađarske etničke grupe izuzetak su Székely-i, oni su izvili veoma čvrsti duševni/duhovni kontakt sa duhovima gore: verovatno su ranije izvršili osvajanje otadžbine, pa su imali dovoljno vremena. Problem Karpatske doline inače ne važi kod njih: na visinama njihovih životnih mesta ne deluje složena energetska mreža prostora, i umesto protivrećući pet Genija na njih jako utiče jedino Genij Vizantije).

Varaju se oni, koji preporučuju, de je veza postojala, pa je posle bez nepoznatog uzroka raspala u vreme osvajanje otadžbine 897-e godine: jedna povoljno izvršena šamanska integracija nedvosmisleno isključiva ovu mogućnost.

Ako bi voleli istinito videti svoje snažne linije, moramo prihvatiti, da osvajanje otadžbine na duhovnom nivou nije (ili nije pravilno) bila potvrđena. Bez toga ne možemo započeti lečenje nacionalne svesti, ili harmonizaciju svesne mreže Karpatske doline – no ovaj tečaj mi moramo pokrenuti.

Zadaća je osnovno šamanska; nije slučajno, da se meni ovo „pokazalo” prilikom šamanske ceremonije. Usporedno je, što sam ovo priživila na drugom kontinentu, u drugim kulturnim okolnostima, pošto iz ove discipline svesna baza čovečanstva je dohvatljiva sa bilo kojeg mesta. Večiti ekolog šamanskih naroda: on šifrira osvojenu teritoriju, to jest on sklapa veze između svesti, koji funkcionisu ekosistem (koji sastaje od svesti biljaka, životinje, brda, izvora, jezera) sa kolektivnom svesću prisutnog naroda. Ako između prirodnih i umetnih elementa nekog sistema ne postoji sklad, onda na fizičkom (telesnom-duševnom) nivou se stvara bolest: prvobitan zadatak šamana nije lečenje, nego održavanje prirodnog stanja zdravlja, ekološkog odgoja

Duhovna integracija je osnovna tačka ekologije, to jest suština, a ekološki odgoj je jedini sistem, koji za dugo vreme omogućuje snažnu odbranu za novo-useljene protiv „tuđine” (neizračunljivosti) Svest Mesta, u isto vreme sposoban je da sačuva prirodnu mrežu svesti, koja održava ekosistem od eksplozije nove kvantum-svesti (gustina ljudske ja-svesti ostane opasna na bilo koji ekosistem, dok se ne sublimira u samosvest visoke frekvencije).

Šansa za likvidaciju anomalije

Pošto je anomalija duhovne naravi, i likvidaciju je opravdano pokrenuti sa rada duševne realizacije. Kultura – ima tri aspekta: vreme, prostor i emocionalni faktor.

Vreme:

U toku priče, umesto direktnog integrisanja duhovne dimenzije, često smo pokušali upotrebiti onakve "gotove" energijske patterne, koji ne spadaju prostoru-vremenu Karpatske doline, nisu se stvarali iz snažne linije njenog ekosistema. Neuspehu je doprinelo, sto je jedan novi pogled na svet - nažalost ili na sreću - stvarao se samo u tkanini prostora-vremena bez afirmisanja traume u trenutku singulariteta.

Patterna, koja upućuje na trenutak *izmene paradigme* prepoznali i upotrebljavali su duhovni autoriteti starih Američkih kultura (iz ovog znanja se iztiče obsesivan postupak vremenu kod maya) Amauti kod Inka – osnovano na iskustvima predašnjih kultura – isto su bili učisto značajnošću pachakuti: opazili su da trenutak izmene paradigme je najmanji otpor između stepenima stvarnosti. Tada se površina običnog prostora-vremena otanjiva, pa između vidnih i nevidljivih delova stvarnosti nastaje prelaz. Znatni duhovni projekti (kao sto je bio i Inka Taki Ongoy) su propali zbog pogrešnog tempiranja, ili obično rečeno: „još nise sazrelo vreme”.

Sada se pak opet sprema menjanje paradigme: vanredna i dragocena konjukcija, kada je moguće prodreti u arhaični kontinuum ne-prostora-ne-vremena. Retko se pruža takva sansa za likvidaciju tisućleće anomalije Karpatske doline

Prostor:

Nema puno mesta na svetu, gde bi se omogućilo izvršiti intervencija takve veličine: srce-čakra jednog kontinenta nije bilo kakav snažni centar!

Po znanstvenicima o toku je magnetsko menjanje pola (index magnetosfere je tonuo od 18 na 4 Gaussa prošlih nekoliko godina, posledica toga je da se povećava agresija, vulkanska aktivnost, zbunjuju se ptice selice i kitovi itd.) Magnetosfera čuva zivot, oslabljivanjem njene kozmičko zračenje raste u obrnutom razmeru, sto dovodi slabljenju imunskog sistema: u celom svetu se što vise pojavljuje oboljenje od raka. (bit će i jedan „0” trenutak, ali moguće je da će mreža jedno vreme eratično funkcionisati, sto će uzročiti dulje nepredvidne anomalije).

Paralelno sa magnetskim menjanjem polova počelo je i duhovno menjanje (jedan znak je toga, što je Dalai Lama prestao sa trudom, da ponovno steće Tibet). Preudešavanje duhovnih linija je već počelo, i u ovom toku i Dobogókó igra važnu ulogu: ako uspijemo kartografisati

nevidljive snažne linije – drugom rečju „ley linije”, „cequé” – i uputi ih u duhovni centar područja, snaga mesta moće se znatno pojačati, pa će višestručno zračiti samu sebe ljudima, koji žive u privlačnom prostoru.

Emocionalni faktor:

Da možemo predašnje koristiti, neizbežno je preobražavanje kolektivne svesti, što će možda izazvati jaki emocionalni otpor kod onih, koji pojam nacionalnost i dalje interpretiraju na osnovi zastararene paradigme.

Prema definiciji, koja prati direktive nove paradigme nacija je jedan kolektivan svesni kvalitet koji formira specifičan sistem, njene osnovne osobine određuje sastav jednog jezika, u isto vreme organski se uklapaju svi svesni delovi, koji svedoče ovaj red svojim. Još se tuđimo od ove definicije, jer se plašimo suočiti sa nekim nepromenljivim činjenicama (npr., što više miliona Mađara žive kao nacionalnost u susednim državama), i zbog toga snažne linije kolektivnog energetskog tela podsećajući na kratak spoj, organiziraju se učestalim motivima (kao da se novo ponovo udaramo u betonski zid). I, dok negujemo frustrirani osećaj krnjenosti u sebi, lagano, ali sigurno tone energetska baza kolektivne svesti. Iako ovi ugledi se veze za veoma jake kondicije (i zbog toga garantira se popularnost onome, koji neodgovorno koristi ih), ali ipak treba da pokušavamo preoblikovanje radi našeg fizičko-duševnog zdravlja.

Strategija razvezanja

1. Suprotnosti su tim jači, što se javljaju u što više polariziranom obliku: što je bilo veoma duboko, to se može najviše uzdignuti. U slučaju Karpatske doline, nepovoljno stanje relativno male nadmorske visine, ili tankoća plašta zemlje može se držati na ravnoteži na tri „načina”:

-Meditirajući na reljefnoj karti teritorije izcrtava se ljudska figura koja leži na leđima. Pomoću imaginacije vidimo u njoj materializaciju genius loci-a, koji s levom rukom primi, a sa desnom opusti energije što prenosi Dunav. Srce mu je na najdubljoj tački teritorije – u blizini Aba na Podunavlju.

Po šamanskom znanju strujanje energije treba da se vrši baš obrnuto: desna strana je ulaz (posle toga strujanje sledi uvis, preokreni se na vrhu glave, pa izađe iz tela na levoj strani). Na ovim geografskim mestima – celebriranjem kompenzionim ritualom – samostalno ili grupno možemo vežbati primanje ili opuštanje (niz Dunava može biti potrebno formirati osnažavajuće tačke).

Ako bi se „figura” okrenula i stupila u direktan (uočljiv) kontakt sa Zemljom, ona bi mogla popraviti svoje stanje. Aktivizirajućom ceremonijom možemo „joj” pomoći.

-„Uzputni Kristi” (i kapele, crkve, izvori, stene...) oblikuju gotovu energetsku mrežu: nemamo drugog posla, nego da GPS-om izmerimo ih i – slično Engleskim i Francuskim primerima – staveći na vodocrtnu mapu nacrtamo energetsku kartu teritorije. Ovi objekti – kao i „sveta mesta” nalazeća mimo nevidljive cequé-i Države Inka, ili sacbeob-mreže Maya – su vidljiva čvorišta jednog nevidljivog šamanskog „network”-a, i kao ovakvi, subjekti i objekti su naše teme. Očvršćavanje i sinkroniziranje mesta vanrednih sposobnosti zahteva prilično jednostavan postup (naprimer može sađenjem drveća, i/ili na drugi način svesno – molitvom, mislima, ceremonialno – negovati, očvršćavati njih, ili preko njih celu duhovnu mrežu).

Vrh-Čakru glave „figure” obalski deo Dinarske gore zatvarju od Jadrana, ali umesto da se žalimo zbog toga, treba da otvorimo put čišćenja prema moru. Za taj posao moramo naći jednog posebno aktivnog genius loci-a u blizini obale (nije izključivo da je uspelo baš ono snažno mesto lokalizirati, koje su i ranije koristili za isti posao), pa u okviru jednog integrativnog rituala povezati ga sa „kičmom” Karpatske doline. U ovom poslu snažan pomoć

nam pruža Marko Pogačnik Slovenački geomant, njegov sistem rada imala sam prilike da lično izučavam na ostrvu Lanzarote (drugu njegovu instalaciju, koja je očvrstila „kičmu” glavnog grada Ecuadora, isto sam prekoračala).

2. Hidrografske sposobnosti Karpatske doline, koje sam već spomenula, nisu baš idealne, ali relativno lako ih može održati u ravnoteži. Nesumnjivo velike mogućnosti se sakrivaju u lekovitim i termalnim vodama, ali to važi i na sve svesno kodirane stajačice. Mnogo primera bih mogla spomenuti, najpoznatije su možda Grčke hidroterapetske bolnice-crkve, u kojima su lečili najraznovrsnije bolesti bez ikakvih lekova osobno šifriranom vodom. Izradjivanje ritualnih oblika, koji se slagaju kontekstom Karpatske doline, nije nerešljiva zadaća.

3. Radnja zemlje je sinonima radnje kulture: plodnost određenog mesta odražava sposobnost života za radnju odgovorne kulture, i ujedno i osigurava. U našem slučaju – osnovajući se možda na teoriju biodinamičkog obrađivanja – temeljito treba predomisliiti postupak, odgovarajućim parametrima Karpatske doline. Uporedno tome koristeći se jednovrsnom svestnom askezom, odgovorno možemo učestvovati u odgajanju zemlje tako i kulture. Sve ovo pomažu od starih vremena poznati ritualni procesi, o kojima sam u poslednje vreme puno korisnih iskustva osvojila u krugu Južno-Američkih kultura.

U Peruškom Andok-u novembra 2008. dobila sam posvećenje/uputstvo u duhovitost Awsangate-a: pogledavši u svest svete gore Inka vidila sam silu kamena – kamenja, minerala, stene – i shvatila sam, da je to posledica kvaliteta, a ne količine. Naša zadaća je, da lokaliziramo i otkrijemo najslabije tačke svesne/energijske mreže u kristalnim-oblicima siromašnom našem prostoru, i one ojačamo sa jednostavnom radnjom (npr. usađivanjem brdskog kristala).

U nedavnoj prošlosti prohodala sam jednu cequé (ceque Wiracochan počinje se kod Cusco-á i dodirujući Titicaca proteže se kroz nekadašnje Collasuyo provincije, čak do reke Maule u srednjoj Chile). Kraj „kičme” nekadašnje Inka države potražila sam ona snažna mesta, koja su jos pristupačna, i pričestila sam pred njima za ujedinjenje pet Genija Karpatske doline. Pošto sam vidila što jasnije, da je nemoguće istovremeno odgovoriti/povoljiti pet, jedan od drugog znatno različitim Geniju. Zadaća je očigledna: treba od njih stvoriti jedan koherentan energetski obrazac.

Prema tome prvobitno treba osvestiti sve aspekte is posledice problema, i samo posle toga može započeti harmonizaciju sila, koje predstavljaju Geniji. Ovu sekvenciju treba početi sa fizičkog stupnja, i to glacanjem kamena iz sedišta Genija (Olympos-gora, Etruria, Crna-šuma, Trodheim i Arkhaim); međusobno prilagođene komade – prisutnošću zastupnika Genija – u okviru ceremonije stavi mo u andezit sztlélé, što predstavlja Genije. (Ova ceremonija je ovlasćena, da počinje razvitak novog tipa koherencije kolektivne svesti).

5. Na kraju, nekoliko rečenica o strategiji promene prehrambenih običaja. Promene običaja su samo teoretski jednostavni (obaveštenje, trendovi, lekovite biljke, itd.), ali praksa je pak obrnuta. Zato verovatno nije dovoljno (ali je veoma važno!) pojačano kontrolisanje klanica, ili popularisanje vegetarijske hrane: treba da se krene od fizičkog jednom višeg stepena. Postoji dva načina duhovne prehrane, prva je ostatak ritualne antropomagije (npr. kršćanski stolni blagoslov), a druga – u ovu spada asimilacija duše (svesti) zivotinje – integrirati snage, duhove ekosistema sa vernicima (zbog te bitne razlike čovek, koji spada zapadnom kulturnom krugu ne oseće direktno suštinu ekologije). Oba praktika je dostojna: ko se svesno hrani, taj ne samo svoje telo hrani.

Nacrt scenarije Concordantia Carpatiensis

I.Pripremne ceremonije

Formirati lične pakete-sile, meditiranja o zdravlju

Početna ceremonija: Lokalizirati u ne-prostoru-ne-vremenu delove i snažne linije koje pomažu, ili su spremni za rastapanje anomalije Karpatske doline. Svaki učesnik metakoncertskog-tipa (8-8 osoba) pokušava vizualizirati, da šta se dogodilo/nije dogodilo pre hiljade i nekoliko godina, i pregledati/proučavati mogućnosti popravka krivnih sekvencija. Svaki učesnik šifrira u kamenje svoj doživljaj, koje kao običnu žrtvu daruje. Raspravljamo o iskustvima i analiziramo postignute informacije.

II. Kolektivna svest i identitet (niz predavanja, ili ceremonija u vezi sa njima – zajednička vođena meditacija).

1. Buđenje kolektivne svesti

Tema: seoba naroda/osvajanje domovine: ritualno-mentalno ponavljanje, izazivanje važnijih momenta/stanica i poruka kraj vatre. (npr. Mongolia, kao izvor snage: nomad je uvek jači nego nastanjivac; Levedia: mitski prostor, u kojim se konfigurira jezik; topologija rajskog prostora pradomovine: Volga-Kama; Verecke: revelacija pristupka, itd.)

2. Koherencija kolektivne svesti

Tema: nacionalna samopoznaja. Iako je na fizičkom nivou veoma malo Azijskog gena ostalo u nama, na duhovnom nivou (mém-i) imamo mnogo dragocenih morfema Azijskog porekla. Ne treba precrtati, krivotvoriti specijalne patterne energije – kao što su preko tuđih hroničara često spomenuta divljina, nasilje – nego treba ih osvestiti, aktualizirati i pretvoriti u dragocene životne energije: jake, esenciozne, i jedinstvene, to jest da sadržavamo sa svakog pogleda dragocenu energiju, ostvaruju organski delo našeg identiteta; odgovarajućem pristupom možemo osigurati koherenciju kolektivne svesti. Neće nas poricanje činiti Europljanima, nego svesno prihvatanje: bez toga nećemo moći da izmerimo pravu potrebnu količinu energije, ili lokalizaciju izgubljene energije i nadalje bih krenuli sa irrealne osnove – a time nema smisla

3. Moralne osnove za pripremu suvremene forme kolektivne svesti.

Tema: nacionalna svest unutar svesti okoline (Concordantia Carpatiensis: program za ostvaranje nove ideje menjanja identiteta paradigme u Karpatskoj dolini)

Uslov zdravlja je zdrava misao: grupne meditacije u prisustvu vode (misli otvorenosti, primanja, prihvatanje upućivamo u vodu, a vibracije ojačamo pesmom, bubnjanjem i tako šifriranu vodu popijemo). Suvremena kulturna strategija je empatična, a ne isključiva: zdravu nacionalnu svest mogu zamisliti samo u sastavu prostorne svesti. Sposobnost integriranja je najvažniji izvor sile: jedna empatično raspoložena kultura uvek je sposobnija za život, nego koja se zatvara sama u sebe.

4. Poruka vilenjaka

Tema: odgovornost. Naš životni prostor je sredina (srce-čakra), težiste Europe: našu kolektivnu odgovornost proširuje na celi kontinent. Lična odgovornost duhovnih ljudi je svesno primiti ulogu spadajućeg arhetipa, i biti spreman za zadatak.

III. Ceremonijalni Centar

Konstrukciju celog Duhovnog Centra prema upute obrađivanja (to jest organski i ekološki) treba obrazovati na način, da uz konstruisanja prostora kolektivnih programa bude osiguran i mogućnost povratka (Duhovni Manastir, ćelije, stanovi). U izradu konfiguracije treba neprestano uključiti učesnice raznih kulturnih prostora.

-*Zgrade (fizički stepen)*: zgrade Ceremonijalnog Centra služe za čišćenje, celebriranje ceremonije i za punjenje energije.

-*Vatra*: ceremonijalna kućica (kupni krov, okrugla maloka, na sredini otvoreno ognjište

-*Voda*: mesto za ceremonijala čiscenja (bazen obrnutog kupnog oblika, stalno recikliranom vodom, peščanom cetkom, za meditaciju formiranim rubljem)

-*Zemlja*: podzemni ceremonijalni prostor (polovita kocka nabijenim zemaljanim podom)
-*Vazduh*: otvoreni ceremonijalni prostor (sposoban za primanje višestotinu osoblja, bezkrovan, okrugao, reprezentirajućim kvantumima sile, uklopljene u svesnu mrežu mesta)
-Deo za samolječenje sjajem i bojama (pećinski sustav izlazeći iz napete Svetske osovine između Neba i Zemlje).

Zadaci (duhovni stepen)

1. Svečani prijem zastupnika pet Genija koji utiču u Karpatskoj dolini, simbolično oživljavamo Genija prostora sa sastavljanjem kamenčićima, sto su oni doneli sa sobom. (ceremonija stvaranja koherencije)

2. Navod na kartografsku kartu ranije – među vise njih možda preko Kelta Druida – lokalizirane i GPS-om izmerite genius loci (trenutačno: uzputni Kristi, kapele, crkve, izvori, brda, itd.); identifikacija univerzalnih forma sakralne geografije.

3. Izradnja principa kulturne radnje, osnivajući se na parametre prostora (svečani prikaz sakralne mape za javnost, služi povisavanje kolektivne svesti).

4. Postavljanje hierarhije snažnih mesta (lekovite vode, izvori, krsti, crkve, brda) i povezavajuće snažne linije, činiti ih pristupačnim (npr. zamoliti vlasnike najvažnijih lekovitih izvora, silnih mesta, da osiguraju javni pristup).

5. Čišćenje, (poprava prodora, krivice) uvod i uključak snažnih linija u energetsku/svesnu mrežu Ceremonijalnog Centra (ceremonijali na mestima nužne intervencije)

IV. Funkcionisanje Ceremonijalnog Centra

Svaki ceremonijal određen je da ojača mesto. Zadatak: izrada i upotreba scene ceremonije (svesna radnja diže nivo svesti radenika).

Budenje lekovitih sila Concordantije, tečno ojačavanje, stabiliziranje, i održavanje koherencije Centra samostalnim i grupnim meditacijama, vršeći na povoljnim mestima namešćenim kozmogramima i ceremonijama. Među toga osnovnu važnost dobije što dublje uzajamno upoznavanje prostora, ili na prostoru funkcionisanih kultura (redovno odbijamo ono, što je nepoznato).

Naše mesto unutar Europe: izrađivanje, čišćenje i načisto održavanje suvremenih kanala vezajuće za Europu.

Ceremonijalni red

1. Ceremonijali osvesćivanja identiteta u Mađarskoj, u državama okolice ili u celom svetu natežu na ojačanje kolektivne svesti Mađara (zdrava svest mesta može izrasti samo iz zdrave nacionalne svesti).

2. Pošto je govor o duševnoj konstrukciji, osnovnu važnost ima simbolično integriranje svih religija prostora; izgrađivanje ekomensko mesto molitve.

3. Daljim integriranim ceremonijama proširimo uticaj Concordantije na članove nacionalnosti, useljenice i izbeglice nezavisno od toga, da od kojeg vremena žive u Mađarskoj, dali su ovde rođeni, ili da su svesno odlučili ovamo-spadanje. Snaga nove forme nacionalne svesti je, da se sa svim vrstima svesti može integrirati, koji sa njom pokazivaju affinitet.

4. Ceremonije učvščavanja prostorne svesti pomažu sklopiti veze sa kolektivnom svešću naroda susednih država. Susedi naši, koji isto žive u Karpatskoj dolini, samo u ovoj fazi možemo uvući u tečaj, to jest posle toga, kad smo svoje snažne linije već otkrili, poravnali pa smo se i oslobodili od predrasudske kondicije. Možda će ovo biti najkomplikantniji ceremonijalni red – verovatno zbog toga, jer je ritualna čistoća ovde ključno važna.

Svaki narod/grupa/osoba predstavlja silu, i pošto kretanje jedne radnje sinergičnog tipa troši veoma mnogo energije, potrebna nam je svaka pomoć. Popravak harmonije (zdravlja) prostora je veoma važan svakoj osobi, koja živi u Karpatskoj dolini.

5. Obdržavajuće ceremonije: radi nesmetnog afirmisanja Concordantie treba organizirati negovanje i poštovanje mreže genius loci-a (snažna mesta)

6. Kompenzacioni i izjednačeni ceremonijali: organizacija hodočasničkih puteva uz ley-linija, koje međusobno povezivaju genius loci (ojačavanje teritorijalne ley-linije produbu svest prostora, zbog toga može se očekivati signifikantno povećanje nivoa kolektivne svesti).

7. Osvest veze zdrav-lje i zdravlje. Uzajamno lečenje, zajednička vežba proširenje ljubav(filia)-prostora, koja razvija i sposobnost integriranja.

V. Osnivanje moralnih principa programa („Sluziti javnost je čast i dužnost”. (Pedro de Valdivia)

1. Svaka radnja, koja se vrši u Centru, treba da služi telesni-duševni-duhovni razvoj naroda Karpatske doline, dakle mora biti nesebična i bezplatna.

2. Učesnici rituala predašnje treba da izvrše proces čišćenja (pomoću vatre i/ili vode, to omogućavamo na licu mesta). Obdržavanje bezprekornosti na duhovnom nivou omogućuje čistoću mesta, što je interes sviju nas.

3. Bilo kakva lukrativna radnja (pre svega one, koje bi se osnovala na kvalitet svesti mesta), može se vršiti samo izvan određene daljine Ceremonijalnog Centra.

4. Proces kulturnog posla sličan je životinji, i kao takav, neizračunljiv je: pojava novih elemenata, sadržine, principa prirađivanja može stvarati nove zahteve: integriranje ili odbacivanje ovih odlučit će jedan unutrašnji savez kontrole kvaliteta.

(14. mart 2009.)